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GASILSKA ZVEZA  

SLOVENSKA BISTRICA 

Kolodvorska cesta 23 

2310 SLOV.BISTRICA                                                       Slov.Bistrica dne, 25.03.2007  

 

 

ZAPISNIK 8. SEJE POVELJSTVA GASILSKE ZVEZE SLOV. BISTRICA DNE 

22.03.2007 ob 18.00 uri v Oplotnici 

 

 

Prisotni predstavniki društev: Sp.Polskava, Zg.Polskava, Pragersko, Slov.Bistrica, Oplotnica, 

Makole, Laporje, Poljčane, Videž, Tinje, Kebelj, Steklarna, Zg.Bistrica in g. Podlesnik. 

 

Poveljnik pozdravi vse prisotne in predlaga dnevni red: 

1. Pregled in potrditev zapisnika zadnje seje 

2. Priprava plana dela za leto 2007  

3. Priprava finančnega plana za leto 2007 

4. Tekmovanje GZ Slovenska Bistrica 

5. Priprava predloga za zavarovanja gasilcev, gasilske opreme in nepremičnin 

6. Predstavitev in obravnava skupne pogodbe za izvajanje servisiranja IDA 

7. Tekoče zadeve:  

- zaključek tečaja za vodjo enote – realizacija praktičnega usposabljanja na Igu 

- informacija o načinu in postopkih koriščenja dodatnega zavarovanja gasilcev 

- informacija o opremi za gašenje požarov v naravi 

- plan nabave opreme 

8. Razno 

 

AD1 

Poveljnik GZ Slov.Bistrica vpraša prisotne o morebitnih pomanjkljivostih ali opaženih 

napakah v zapisniku 7. seje poveljstva. Nobeden od prisotnih ni imel pripomb na zapisnik. 

 

Sklep št.1: 

Potrjen je zapisnik 7. seje poveljstva. 

 

AD2 

Poveljnik GZ Slov.Bistrica predstavi plan dela GZ Slov.Bistrica za leto 2007. Poveljnik pri 

planu izobraževanja pove, da je zaradi izvedbe tečaja za vodjo skupine, ki bo v jeseni 2007 in 

ker bo PGD Sp.Polskava organizirala osnovni tečaj za gasilca v jesenskem času, nadaljevalni 

tečaj za gasilca prestavljen v leto 2008.  

 

Sklep št.2: 

Potrjen je plan dela poveljstva GZ Slov.Bistrica za leto 2007 (priloga plana dela je 

priložena k temu zapisniku). 

 

AD3 

Poveljnik GZ Slov.Bistrica predstavi finančni plan GZ Slov.Bistrica za leto 2007. Vsi prisotni 

se strinjajo s finančnim planom GZ Slov.Bistrica za leto 2007. 
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Sklep št.3: 

Potrjen je finančni plan poveljstva GZ Slov.Bistrica za leto 2007 (priloga finančnega 

plana je priložena k temu zapisniku). 

 

AD4 

Poveljnik GZ Slov.Bistrica pove, da je stadion v Slov.Bistrici za priredbo občinskega in 

pokalnega gasilskega tekmovanja rezerviran za 23.06.2007. Prav tako pove, da je za letošnjo 

leto na vrsti za organizacijo tekmovanja zadolženo PGD Sp.Polskava, ki pa zaradi obveznosti 

ob proslavljanju 120. letnice obstoja društva prosi poveljstvo GZ Slov.Bistrica, da naj 

organizacijo prevzame katero od drugih gasilskih društev. Poveljnik GZ Slov.Bistrica prav 

tako pove, da bo izpeljava občinskega tekmovanja v dopoldanskih urah. Pokalno tekmovanje 

pa bi se nadaljevalo v popoldanskih urah. Prav tako bo letos organizirano regijsko 

tekmovanje. Poveljnik PGD Poljčan pove, da če je možno, da bi PGD Poljčane prevzele 

organizacijo gasilskega občinskega tekmovanja naslednje leto, ko imajo obletnico obstoja 

društva. Poveljnik PGD Tinje, ki je med drugim tudi eden od organizatorjev pokalnega 

tekmovanja se bo o organizaciji občinskega tekmovanja za to leto pogovoril z svojimi člani in 

obvestil poveljnika GZ Slov.Bistrica o odločitvi glede prevzema organizacije občinskega 

tekmovanja za to leto. Poveljnik GZ Slov.Bistrica predlaga, da bi se v bodoče vsa občinska 

gasilska tekmovanja organizirala tradicionalno na stadionu v Slov.Bistrici, predvsem zaradi 

dobre lokacije s spremljajočo infrastrokturo (tekmovalni prostor, pokrita tribuna, toaletni 

prostori, parkirišča, možnost malice) in pa poceni najem stadiona za čas tekmovanja. Zato 

predlaga, da bo skupaj z podpoveljnikom GZ Slov.Bistrica zadolženim za tekmovanja 

pripravil elaborat za občinska gasilska tekmovanja na stadionu v Slov. Bistrici. 

 

Sklep št.4: 

Občinska gasilska tekmovanja se organizirajo na stadion v Slov.Bistrici, če pa katero 

društvo želi organizirati in izpeljati občinsko gasilsko tekmovanje v svojem kraju, ga bo 

to društvo tudi lahko izpeljalo v domačem kraju.  
 

AD5 

 

Poveljnik GZ Slov.Bistrica poda tabelo o zavarovanju gasilcev, gasilske tehnike in 

nepremičnin gasilskih društev GZ Slov.Bistrica. Poveljnik CZ Slov.Bistrica g. Podlesnik 

pove, da se bo pri zavarovalnicah pozanimal kaj katero zavarovanje vključuje in kaj to 

pomeni v finančnem smislu.  

 

Sklep št.5: 

Sprejet je predlog društev za zavarovanja po posameznih področjih (predlogi in tabela 

je priloga k temu zapisniku). 

 

AD6 

 

Poveljnik GZ Slov.Bistrica je pripravil pogodbo o servisiranju IDA in jo uskladil s 

serviserjem, to je PGD Ptuj. Prebral je pogodbo in povedal, da aneksa k tej pogodbi na 

katerem bodo cene servisiranja in vzdrževanja IDA še ni ker trenutno še ni znano, katera 

društva se bodo priključila k tej pogodbi in je zaradi števila društev, ki se bodo pridružila k 

pogodbi odvisna cena servisiranja. Naročnik v pogodbi je GZ Slov.Bistrica. Iz pogodbe 

(pogodba je priloga k temu zapisniku) je razvidno kakšne odgovornosti in obveznosti imata 

strani v pogodbi (PGD Ptuj kot serviser in GZ Slov.Bistrica kot naročnik). Poveljnik CZ 

g.Danilo Podlesnik, poveljnik PGD Poljčane in Slov.Bistrice povejo, da bi kljub temu, da bi 
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PGD Ptuj vodil evidenco in knjižice za IDA v društvih morali imeti knjižice o IDA. Poveljnik 

GZ Slov.Bistrice se zaveže, da bo to zadevo preveril. Poveljnik GZ Slov.Bistrica določi rok 

do katerega se morajo društva odločiti za pristop k pogodbi o servisiranju IDA pri PGD Ptuj. 

Rok za pristop k tej pogodbi je v četrtek 29.03.2007. 

 

AD7 

 

Poveljnik GZ Slov.Bistrica pove, da bo 05.04.2007 od 17.00 do 20.15 ure predavanje iz 

tehničnega reševanja za udeležence, ki se udeležujejo tečaja za vodjo enote. To je tudi datum 

do katerega morajo udeleženci tega tečaja oddati pisno nalogo o taktičnem vodenju na požaru 

lastne hiše (postavitev avtomobilov, napadi). Zraven skice je potrebno tudi napisati potek oz. 

obrazložitev skice. 

Dne 14.04.2007 gredo vsi udeleženci tega tečaja na praktične vaje v izobraževalni center za 

zaščito in reševanje na Ig. Vsi udeleženci se dobijo ob 05.00 uri pred gasilskim domom v 

Slov.Bistrici in od tam krenejo skupaj na Ig. Opremo, katero morajo imeti tečajniki s seboj je 

napisana na obvestilu o praktičnih vajah GZ Slovenije in je priloga k temu zapisniku. 

Poveljnik GZ Slov.Bistrica opozori k doslednemu upoštevanju teh navodil o opremi 

tečajnikov, ker se bo pred odhodom vršil pregled opreme. Naročilnica za prehrano v 

izobraževalnem centru izda GZ Slov.Bistrica. Prevoz organizirajo društva s svojimi 

gasilskimi vozili. 

 

AD8 

 

Poveljnik GZ Slov.Bistrica razdeli poveljnikom obrazec za prijavo poškodbe, če bi se kateri 

od gasilcev poškodoval. Pove tudi, da so seznami zavarovanih gasilcev na ZZVZZ in bodo 

kmalu tudi rešeni. V primeru, da se kateri o gasilcev poškoduje se o poškodbi obvezno obvesti 

poveljnika GZ Slov.Bistrica. Za nudenje pomoči pri izpolnjevanju obrazca za prijavo 

poškodbe pa se lahko obvesti tudi pomočnika poveljnika GZ Slov.Bistrica Sebastijana 

Mohorko (041 689 006). Obrazec in s spremnim dopisom je priloga k temu zapisniku. 

 

AD9 

 

Poveljnik GZ Slov.Bistrica poda informacijo o osebni gasilski opremi za gašenje požarov v 

naravi. Pove, da oprema sicer trenutno še ni tipizirana in da bo organiziral ogled te opreme in 

v ta namen vpoklical vse poveljnike, da si bodo opremo tudi ogledali. 

 

AD10 

 

Poveljnik GZ Slov.Bistrica razdeli med poveljnike društev tabelo opreme, ki jo morajo 

društva imeti po kategorizaciji. Poveljniki društev morajo ugotoviti ali se je stanje opreme, ki 

je napisana na seznamu spremenilo, in popravljen seznam vrniti poveljstvu GZ Slov.Bistrica 

do 05.04.2007.  Poveljnik CZ g. Podlesnik pove, da bodo s strani občine Slov.Bistrica 

organizirani pregledi v posameznih PGD o izpolnjevanju nakupov gasilske opreme glede na 

plan financiranja s strani občine Slov.Bistrica. S posameznimi društvi se bodo dogovorili kdaj 

bo pregled izvršen.  
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AD11 

 

Poveljnik PGD Poljčan vpraša poveljnika GZ Slov.Bistrica ali je možno, da bi se mentorji 

mladih gasilskih desetin, ki se bodo udeležile občinskega gasilskega tekmovanja lahko sestali 

s predsedniki sodniških komisij, da bi se tako dogovorili o podrobnostih izvedbe gasilskih vaj, 

da ne bi prišlo do napačnega tolmačenja izvajanja vaj. Poveljnik se zaveže, da takoj ko se 

bodo formirali sodniki in sodniške komisije, da se napravi posvet z mentorji in predsedniki 

sodniških komisij.  

Poveljnik PGD Pragersko vpraša poveljnika glede čiščenja starih pozivnikov. Poveljnik PGD 

Slov.Bistrica pove, da se je že pozanimal o tem in dobil informacijo, da je čiščenje enostavno 

predrago glede nato da ima pozivnik delovno dobo ok. 10 let. Kljub temu se poveljnik GZ 

Slov.Bistrica zaveže, da se bo o tem pozanimal.  

 

Seja je bila zaključena ob 20.00 uri. 

 

 

Poveljnik GZ Slov.Bistrica                                     Zapisal: 

Dušan Vižintin, vgč.I.st.                                         Sebastijan Mohorko gč. 

 

 

Priloga: - plan dela poveljstva GZ Slov.Bistrica za leto 2007  

              - finančni plan poveljstva GZ Slov.Bistrica za leto 2007 

- predlog zavarovanj gasilske opreme in nepremičnin po posameznih področjih 

- pogodba o servisiranju IDA 

- obrazec za prijavo poškodbe gasilca 

- obvestilo o praktičnih vajah na Ig-u  


